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РІЧНИЙ ЗВІТ ЗА 2022 рік. 

 

За 2022 рік  56 дітей були включені в процес соціально - 

психологічної реабілітації, із них  21 дитина отримала допомогу та була 

влаштована у різні форми  виховання, а саме:  

усиновлено – 6 дітей; 

влаштовано під опіку – 4 дитини; 

до дитячих будинків сімейного типу –  жодної дитини; 

до прийомної сім’ї – 2 дитини; 

повернулись до біологічної родини – 4 дітей; 

патронатна сім’я – 3 дитини; 

центр отримання професійної освіти – 2 дитини. 

У 2022 році виповнилось 20 років існування центру. За цей час в центрі  

соціально - психологічну підтримку та допомогу отримали 793 дитини. З 

днем народження заклад привітали адміністрація міста, управління-служба у 

справах дітей, волонтери та випускники закладу. 

   Основним завданням для опрацьовування на 2022 рік було вибрано 

тему: «Соціально-педагогічна допомога і підтримка особистості в 

кризових ситуаціях» , яка стала дуже актуальною в умовах воєнного стану 

та евакуації. Починаючи з лютого місяця робота колективу була направлена 

на стабілізацію емоційного стану дітей та співробітників. 

Практичними психологами закладу проводилась робота з дітьми та 

співробітниками закладу за темами: «Страх. Розвіювання страхів», «Паніка» , 

«Подолання тривожності», «Створення безпечного простору для дитини: «Я 

з тобою».  

Директором центру Журавель Наталією Василівною було надано наказ 

та проведено інструктаж з техніки безпеки та правил поведінки 

співробітників в умовах військового стану. 

  З дітьми та співробітниками проводились практичні заняття з 

формування навиків дій під час повітряної тривоги та можливої евакуації. 

З 5 березня 2022 року діти центру в супроводі співробітників центру 

перебувають в евакуації на Закарпатті.  З перших днів перебування 

психологічну підтримку та допомогу дітям надавали психологи центрів 

соціальних служб для дітей, сім’ї та молоді, партнерські організації «Точка 



рівноваги», проводились цікаві тренінги, групові та індивідуальні заняття, 

двотижневий табір відпочинку та психологічної підтримки 

Місто Мукачево та смт Великий Березний  створили належні умови для 

проживання дітей. Обладнані кімнати для відпочинку, ігор, навчання, 

організації дозвілля. Діти отримували чотирьох разове харчування та 

додаткову вечерю ( соки, солодощі, фрукти). 

Ми отримували допомогу волонтерів Німеччини, Франції, Угорщини, 

Чехії та Словакії,  благодійних фондів «Волонтери Закарпаття», «Серце 

Української Нації», представники ЮНЕСКО, до нас приїздили з допомогою 

волонтери Дніпра, благодійний фонд  «Партнерство і розвиток». Були 

забезпечені кулером, холодильниками, вентиляторами, засобами гігієни, 

памперсами, встановлено бойлер. 

 Діти придбали собі багато друзів, відчули підтримку багатьох країн 

світу. 

Завдяки волонтерам діти були забезпечені сезонним одягом, взуттям, 

іграшками, розвиваючими іграми, спортивним інвентарем, канцелярськими 

товарами. Велика увага приділяється організації дозвілля, відпочинку та 

розвитку дітей. За час перебування  в Мукачево діти відвідали замок  

«Паланок», Червоногірський чоловічий монастир, алею сакур, та інші 

історичні місця. Діти мали можливість займатись в міському центрі 

позашкільної роботи туризмом та в гуртку з творчості. Ходили в туристичні 

походи в гори, плавали на катамаранах, відвідували басейни, ігроленди.  

Неодноразово діти відвідували Мукачевський драматичний театр.  Актори 

театру приїздили до інтернату з виставами та цікавими ігровими програмами. 

Активну участь приймали діти в організації та проведенні Благодійного 

Ярмарку на допомогу воїнам ЗСУ, діти малювали картини  та продавали їх, 

виручені кошти були передані для участі в ярмарку, збір коштів з якого були 

надіслані на ЗСУ. 

Перебуваючи в Великому Березному діти відвідували секцію з 

футболу, Олег С. мав можливість відвідувати музичну школу, займатись 

вокалом. Приймали участь в змаганнях між нашими дітьми та дітьми 

інтернату , в святковому концерті до дня учителя. Проводились зустрічі, коло 

спілкування, тренінги з представниками ювінальної поліції, юристами.   

Частими гостями дітей є аніматори, які проводять майстеркласи, ігрові 

програми, веселі змагання. 

Діти мають можливість продовжувати навчання в КЗО «СЗШ №14» 

Дніпровської міської ради,  щодня діти відвідують онлайн уроки, виконують 

домашні завдання, займаються самопідготовкою. З 1 вересня 2022 року 10 

дітей поступили до першого класу, 2 дітей мають можливість продовжити 

навчання в 10 класі КЗО «СЗШ №44» Дніпровської міської ради, одна дитина 

навчається в вечірній школі, всі діти шкільного віку продовжили навчання 

відповідно класу. 

Діти отримують медичну допомогу в Великоберезнянській районній 

лікарні. Складено декларації з сімейним лікарем, що надало можливість 

робити дітям обстеження, висновки про стан здоров’я. 



Адміністрація центру працювала в тісному контакті із службою у 

справах дітей Мукачевської та Ужгородської адміністрації. 

 Весь час продовжувалась робота по влаштуванню дітей до сімейних 

форм виховання. Директор центру Журавель Наталія Василівна, діючи в 

інтересах дітей приймала участь в судових засіданнях по позбавленню 

батьків батьківських прав, усиновленню, поверненню дітей до біологічних 

родин. Завідувач відділення Стажило Наталія Миколаївна приймала участь у 

відеоконференціях під час проведення судових засідань та знайомства дітей з 

потенційними батьками – усиновителями. 

З метою підвищення педагогічної майстерності, втілення в роботу 

нових методів та засобів навчання та виховання, застосування технологій 

дистанційного навчання,  підтримки зв’язку з дітьми вихователі  центру 

підготували ряд цікавих занять з патріотичного виховання, екології, техніки 

безпеки, творчої праці, слухання казок.  Онлайн заняття проходили на 

хорошому професійному рівні,  діти раділи зустрічі зі своїми вихователями, 

із задоволенням включались в роботу, виконували завдання, відчували 

психологічну підтримку та допомогу значущих для них людей. 

У 2022 році проведена атестація вихователя та практичного психолога. 

Щодня діти знайомляться з новинами на фронті, вшановують пам’ять 

героїв України хвилиною мовчання. Проводяться тематичні вечори: 

«Українські захисниці та захисники», година військової пісні, перегляд 

роликів «Увага, тривога»,  «Обережно міни» та ін.  

Впродовж 2022 року у відділенні «Служба підтримки сім’ї» під 

соціальним супроводом перебувало 38 сімей де виховується 62 дитини. 

Послуги сім’ям в складних життєвих обставинах надавались як в очному так 

і в дистанційному форматі. Дистанційно відділення відвідали 8 сімей (14 

дітей); очно 30 сімей (48 дітей). 

Фахівці відділення надали послуги 12 сім’ям ВПО, в яких виховується 

17 дітей та 2 сім’ям, що тимчасово перебувають за кордоном  - з них 1 

дитячий будинок сімейного типу. 

В ході соціального супроводу сімей покращено взаємовідносини та 

психоемоційний стан у родинах, підвищено рівень виховного потенціалу 

батьків, ведення господарства та покращення санітарно-гігієнічних умов 

проживання, надано інформаційні послуги щодо отримання гуманітарної та 

медичної допомоги сім’ям ВПО, сім’ям з дітьми з ООП та ін. 

На базі відділення систематично проводились логопедичні та 

психологічні корекційно - розвиткові заняття з дітьми, індивідуальні та 

групові заняття, бесіди, тренінги, майстер класи з батьками. 

Фахівцем соціальної роботи було проведено майстер - класи з 

виготовлення орігамі «Голуб миру», листівок «Захиснику України». 

Також служба надає психологічну допомогу та індивідуальні 

консультації телефоном, 28 звернень було отримано протягом року. 

Для розвитку самосвідомості, комунікативних та емпатичних вмінь та 

навичок психологом відділення було проведено творчі тренінги для батьків 



дітей інвалідів з теми: «Арттерапія вдома»; «Правила успішного 

спілкування». 

Протягом року завідувачкою та психологом відділення було відвідано 28 

шелтерів для сімей ВПО, проведені бесіди щодо популяризації послуг 

відділення, налагоджені контакти та підтримується співпраця з волонтерами. 

В шелтерах та громадських місцях розклеєні інформаційні листівки нашого 

відділення. 

Фахівці відділення постійно працюють над підвищенням своєї фахової 

майстерності, так протягом 2022 року опанували наступні тренінги: 

«Посилення спроможності соціальних працівників здійснювати 

психосоціальну підтримку ветеранів та їх сімей з питань психічного 

здоров’я»; 

«Арттерапія для батьків та дітей під час воєнного стану»; 

«Психологічна робота з переселенцями». 

Всього за 2022 рік відвідувачам відділення надано 513 індивідуальних 

послуг в т.ч. 75 соціально-педагогічних; 223 психологічних; 215 

логопедичних; 127 інформаційних; 255 консультаційних, а також 77 

групових в т.ч. 17 соціально-педагогічних; 41 психологічних; 19 

логопедичних.  

Протягом 2022 року проведено ряд заходів щодо благоустрою 

закладу.  Працівниками закладу зроблено косметичний ремонт в ігрових 

кімнатах, та спальнях, вкоридорі на першому поверсі. Було проведено 

часткову заміну сантехніки, чистку дерев, пофарбовано паркан та ворота. 

Встановили два водонагрівачі, на вікна першого поверху встановили 

ролети. Отримали благодійну допомогу від ТОВ «КОМЄЛ» у вигляді 

пилососу та праски. 

Адміністрацією закладу придбано: господарчі та канцелярські 

товари,  медикаменти. 

На базі закладу в листопаді відкрито Пункт незламності також 

відкрили Банк одягу для людей, які опинились в складних життєвих 

обставинах. 

 

 

Директор                                                                        Наталія ЖУРАВЕЛЬ 
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